

Нищета ждет каждого третьего жителя России

Около трети россиян (28,8%) рискуют оказаться за чертой бедности.

Такие данные содержатся в докладе «Риски бедности и ресурсы домохозяйств», подготовленном специалистами Российской академии народного хозяйства и государственной службы при президенте (РАНХиГС).

Согласно последнему постановлению премьер-министра, прожиточный минимум установлен на отметке 9956 рублей в месяц. Россияне, заработная плата которых ниже этой отметки, официально считаются бедными.

Среди факторов, которые толкают население страны к черте бедности, называются: потеря работы, закредитованность, наличие несовершеннолетних детей, проживание в сельской местности, а также продолжающееся падение реальных располагаемых денежных доходов (то есть с учетом обязательных платежей и инфляции).

Доказательством выводов экономистов служит тот факт, что в минувшем 2016 году около 70% жителей страны, считающихся обеспеченными, сэкономили на всех видах расходов, в первую очередь - на продуктах питания, развлечениях и отпуске, одежде и обуви.

Помимо прочего, практически половина населения имеет кредиты и займы. При этом у каждого восьмого должника имеется просрочка по одному или нескольким кредитам.

Также около 22% работающих россиян полагают, что могут быть уволены в текущем году.

Реальные располагаемые доходы населения сокращаются 25 месяцев подряд - с октября 2014 года. Читайте об этом подробнее: [Шувалов соврал. Россияне продолжают беднеть](#)

Бедность не порок

Весной 2016 года Росстат опубликовал данные, согласно которым по итогам 2015 года уровень бедности поднялся до 13,4% от всего населения - до 19,2 миллиона человек. Это стало рекордным показателем за последние годы. Предыдущий максимум был зафиксирован в 2006 году, когда число бедных достигало 21,6 миллиона человек.

Статистика по итогам минувшего 2016-го пока не опубликована.

Однако уже можно сделать

безутешный вывод о сохранении высоких показателей по бедности. Только в первой половине 2016-го совокупный уровень бедности составил 14,6% от общего числа жителей РФ.

Продовольственные карточки, которые будут запущены в оборот в 2017 году, едва ли улучшат обстановку, при которой у населения остается все меньше реальных доходов для покупки самых необходимых товаров.

В декабре 2016 года Центр экономических и политических реформ (ЦЭПР) сообщил, что россияне тратят на самое необходимое до 80% своей ежемесячной зарплаты. Читайте подробнее: [Государство бросило население](#)

Фото: Lenta.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 15322 15.01.2017, 16:01
👤 1100

URL: <https://babr24.com/?ADE=154339> Bytes: 2813 / 2495 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.



НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)